
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ ТРИ ОБ’ЄКТИ В ОДИН ДЕНЬ: ЯК ДРУЖИНА ДЕПУТАТА ПОЛІЩУКА ОТРИМУВАЛА МІСЬКУ ЗЕМЛЮ У СТАРОКОСТЯНТИНОВІ?

Три об’єкти в один день: як дружина депутата Поліщука отримувала

міську землю у Старокостянтинові?

12:42, 16.06.26

Андрій Поліщук — людина публічна. Депутат Старокостянтинівської міської ради, колишній очільник

її земельної комісії. Людина, яка з трибуни міськради викривала чужі махінації із землею. І та сама

людина, яка діяла як офіційний представник заявниці при оформленні безоплатної приватизації

комунальних ділянок — тих самих, які невдовзі придбала його дружина. Збіг? Вивчаємо факти.

Детальніше – у сюжеті Марії Винниченко для “Стоп Корупції ТБ”.

Комісія, рішення, синхронність

Земельна комісія Старокостянтинівської міської ради — орган, який готує та опрацьовує рішення щодо

розподілу міської землі перед винесенням їх на голосування депутатського корпусу. Андрій Поліщук

очолював цю комісію саме в той період, коли готувались і ухвалювались рішення щодо ділянок на вулиці

Ессенській.

Хронологія така: у 2020 році міська рада в один день дозволила трьом особам розробку проєктів

землеустрою щодо трьох сусідніх ділянок. У листопаді 2022 року — знову в один день — ці самі три особи

отримали ділянки в оренду на 15 років за символічну плату від 447 до 678 гривень на рік. Згодом на

ділянках зареєстрували об’єкти нерухомості — металево-бетонні конструкції, які в реєстрі значились як

гаражі. Після цього міська рада передала землю у безоплатну приватну власність.

Рішення по всіх трьох ділянках виносились — увага — в один і той самий день. Це вже не збіг, це система.

Довіреність як інструмент

Один із власників — це одне. Але Поліщук фігурує в цій історії ще й в іншій ролі. На фінальному,

найважливішому етапі — оформленні безоплатної передачі землі у власність — він діяв як офіційний

представник однієї із заявниць, Ярослави Чирської. Саме за її довіреністю подавав документи до міської

ради.

Де перебувала сама Чирська? За інформацією редакції з власних джерел — за кордоном. Поліщук,

відповідно, взяв на себе “турботи” з оформлення міської землі для відсутньої власниці.

Коли журналісти зателефонували депутату, аби з’ясувати деталі, розмова тривала рівно до того моменту,

поки не пролунало ім’я Чирської:

— Ви очолювали земельну комісію, коли готувались рішення по Ессенській, а пізніше стали

представником однієї з власниць цих ділянок, пані Чирської…— Все, дякую, — і кинув слухавку.

Дружина і “один день”

Невдовзі після того, як усі три власники приватизованих ділянок їх продали, покупцями стали мати

місцевого забудовника та дружина Андрія Поліщука разом із партнеркою. Причому придбання відбулось

— знову — в один день. Усі три об’єкти, одним махом. Ця інформація міститься у публічній декларації

самого депутата.

Таким чином вибудовується повний ланцюжок: земельна комісія під керівництвом Поліщука опрацьовує

рішення → рада голосує за передачу землі → Поліщук як представник за довіреністю оформляє документи

для однієї із заявниць → заявниці продають ділянки → дружина Поліщука стає співвласницею всіх трьох

об’єктів.

“Патріот” з трибуни

Особливої гіркоти цій історії додає публічна риторика самого Поліщука. З трибуни міської ради депутат

виголошував гнівні промови про земельні махінації:

“Скільки патріотів тут сидять, які розказують, що вони патріоти. Пачками давали АТОшників, щоб вкрасти

у селян землі. І потом перепродували на інших”.

Наскільки ця риторика узгоджується з його власними діями навколо ділянок на Ессенській — питання, яке

тепер стоїть перед слідством.

Слідство вже працює

Слідче управління Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області відкрило досудове

розслідування. Матеріали щодо ділянок на Ессенській приєднані до кримінального провадження.

Заступник начальника відділу Хмельницької обласної прокуратури Роман Роговський підтвердив, що

проводяться необхідні слідчі дії для встановлення всіх обставин кримінального правопорушення.

Експерт з землеустрою, декан факультету землевпорядкування НУБіП Тарас Євсюков наголошує: якщо суд

або експертиза встановлять, що зареєстровані об’єкти не відповідали статусу нерухомого майна, правові

наслідки чекатимуть як на розробників документації, так і на тих, хто ухвалював відповідні рішення. А

громада матиме повне право повернути ділянки у свою власність.

Редакція продовжує стежити за перебігом розслідування. Андрій Поліщук від коментарів відмовився.

Читати також: “Гараж” за сім соток і магазин у фіналі: як у Старокостянтинові розпродають громадську

землю через фіктивну нерухомість.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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